

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 19 (6874)

Среда, 26 января 1977 года

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!



РАСТЕТ ДОБЫЧА

Горняки шахты № 3 увеличивают сверхплановую добычу топлива. В целом по шахте за 24 дня января выдано на-гора сверх плана 7.913 тонн сланца.

Нынче все горные участки и добычные бригады выполняют план. На участке № 2 добыто сверх плана 2.706 кубометров горной массы, на участке № 1 — 1.835, на участке № 3 — 1.577.

Среди добычных бригад лидирует бригада А. Н. Петрова с участка № 2, у которой добыто 1.928 кубометров сверхплановой горной массы. Бригада проходчиков Ю. В. Погорелова (участок № 2) имеет 140 погонных метров сверхплановой проходки горных выработок.

ГОТОВЯТСЯ К СЕЗОНУ

С каждым годом в сельской местности района увеличивается сеть асфальтированных дорог. Этим делом занимается коллектив строительного участка № 2 Волосовского дорожно-строительного управления № 5.

В январе коллектив участка ведет на гдовском направлении подготовку дорожного полотна для асфальтирования. На земляных работах заняты машинист бульдозера И. С. Кузнецов и автогрейдерист А. П. Трофимов. Сменную норму они выполняют на 105—110 процентов.

С наступлением весны будет продолжено асфальтирование дорог на загриновском и новосельском направлениях.

С 1960 года работает на цементном заводе коммунист Анатолий Александрович Углов. Начиная свой трудовой путь слесарем. Без отрыва от производства окончил Сланцевский индустриальный техникум.

Сейчас А. А. Углов — мастер смены карьера известняка. Коллектив, которым он руководит, постоянно перевыполняет плановые задания, неоднократно занимал призовые места в социалистическом соревновании среди смен основных цехов предприятия.

А. А. Углов — член цехового комитета профсоюза, руководит школой коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: А. А. Углов. Фото Ю. Голубева.

ШАХТЕРЫ ОТВЕЧАЮТ ДЕЛОМ

С большим воодушевлением встретили горняки шахты «Ленинградская» речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев при вручении городу-герою Туле медали «Золотая Звезда». Трудники шахты горды тем, что наша страна выступает с такой широкой конкретной и реалистической программой, направленной на полное устранение опасности новой войны. А поэтому для нас, рабочих, дело чести — своим трудом крепить могущество нашего государства.

Развернув социалистическое соревнование в честь 60-летия Великого Октября, коллектив шахты принял повышенные обязательства. Решено план второго года пятилетки завершить досрочно: увеличить план добычи горной массы с таким расчетом, чтобы с обогатительной фабрики выходило на 250 тысяч тонн сланца повышенного качества больше, чем в минувшем 1976 году. И это слово не расходится с делом. В январе коллектив шахты успешно выполняет свои высокие обязательства, изо дня в день ритмично увеличивая добычу.

На открытом партийном собрании коммунисты обсуждали вопросы повышения эффективности производства, роста производительности труда, о достижении проектной мощности шахты —

5.300.000 тонн сланца в год — путем замены устаревшего оборудования более усовершенствованным.

Намечено в течение 1977 года провести частичную реконструкцию оборудования обогатительной фабрики, механизацию трудоемкого ручного труда горняков.

Внедрением новой техники занимается специализированная бригада во главе с опытными инженерами из конструкторского отдела. Для внедрения и освоения новой техники отпущено на 1977 год 2.300.000 рублей. Разрабатывается метод конвейерной доставки горной массы к стволу, метод автоматического движения поездов, внедрения погрузочных машин с дистанционным управлением. Смонтирована самоходная вагонетка 5-ВС-15 для проходки. Это в полном смысле проходческий комбайн, применение которого повысит производительность проходки в несколько раз.

Наряду с оснащением шахты новой техникой потребуется подготовка высококвалифицированных кадров, способных управлять ею. В объединении «Ленинградсланец» имеется учебно-курсовой комбинат, из стен которого выйдут грамотные специалисты. И коллектив шахты уверен, что поставленные задачи этого года будут успешно решены. План 1977 года будет досрочно выполнен.

А. ПАРШИН, рабкор.

На основе технического прогресса

ТВОРЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ

Рационализаторы цементного завода вносят весомый трудовой вклад в развитие технического прогресса. Готовясь достойно встретить 60-летие Великого Октября, они направляют свои усилия на решение главной производственной задачи: дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами. В прошлом году в рационализации приняло участие 117 человек. От них поступило 163 предложения, 102 из которых внедрены в производство с экономическим эффектом 86.000 рублей. В итоге годовой план по экономической эффективности перевыполнен на 6.000 рублей.

В целях дальнейшего развития рационализации на заводе организовано соревнование среди основных и вспомогательных цехов. Комиссия по проведению смотра совместно с советом ВОИР два раза в год подводит итоги соревнования. Победителям присуждаются классные места, а лучшим новаторам — денежные премии. На заводе внедрено много цен-

ных рационализаторских предложений. Рационализаторы Г. П. Шевелева, В. М. Голубев, В. М. Михайлов и Т. В. Гаврилов разработали и внедрили новую схему транспортировки сырьевой муки в запасные силоса. Это коллективное новшество дало 9.978 рублей экономии, а главное — облегчило условия труда обслуживающего персонала.

Рационализаторы Г. О. Иванов, М. Л. Хитрик, П. Н. Забелкин и Н. А. Садовенко внедрили установку для проточки бандажей сушильных барабанов. Экономический эффект — 4.474 рубля.

Новаторы Л. М. Сагал и Н. А. Трофимова предложили использовать жаропрочный чугун для изготовления упоров горячего конца вращающихся цементных печей вместо дефицитной жаропрочной стали. Экономия составила 8.409 рублей.

Социалистическое соревнование способствует росту творческой активности работников предприятия. Во втором полугодии 1976 года

МОЛОДЕЖЬ—60 летию Октября

ШАХТА „ЛЕНИНГРАДСКАЯ“

Комсомольцы шахты принимают личные комплексные планы участников Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!».

В период несения трудовой вахты «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель» особенно активизировал работу «Комсомольский прожектор» под руководством горного ма-

стера Владимира Чупова. За небольшой отрезок времени «прожектористы» провели четыре рейда на основных производственных участках. Большой вклад в рационализаторское дело вносят комсомольцы механического цеха, и самый активный из них Александр Коршунов. Комсомольская группа этого цеха за четвертый квартал прошлого года признана лучшей.

РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ

Встав на трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября, комсомольцы районного узла связи включились в соревнование за качественное,

культурное обслуживание сланцевчан. Сейчас в числе лучших производственников и активистов на этом предприятии называют комсомольцев Галину Аментьеву, Владимира Сергеева, Людмилу Тимофееву, Ольгу Антонову.

ФИЛИАЛ ШВЕЙНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ „МАЯК“

Комитет ВЛКСМ филиала швейного объединения «Маяк» подвел итоги социалистического соревнования за декабрь среди цеховых комсомольских организаций. Самая высокая производительность труда и качество продукции, высокая дисциплина и общественная актив-

ность в комсомольской организации бригады № 1, где секретарем работает Наташа Намочилина. Этому коллективу и присуждено первое место.

На заседании члены комитета обсудили социалистические обязательства комсомольцев филиала на 1977 год.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ИТОГИ МИНУВШЕГО ГОДА

Исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся рассмотрел вопрос об итогах выполнения плана и социалистических обязательств развития народного хозяйства района за 1976 год.

В решении, принятом на заседании, отмечено, что предприятия и организации города и района обеспечили выполнение по основным показателям народнохозяйственного плана. План и социалистические обязательства по реализации продукции промышленными предприятиями города выполнены на 102 процента.

Промышленные предприятия города в целом перевыполнили план производства товаров народного потребления. Освоено и внедрено в производство 15 новых видов изделий.

План розничного товарооборота выполнен по району на 101 процент, рост к 1975 году составил 3,9 процента.

План сдачи государству сельскохозяйственной продукции животноводства и растениеводства по району выполнен: мяса — на 143 процента, яиц — на 168, зерна — на 129, картофеля — на 104 процента.

Сельские Советы обеспечили выполнение плана закупки молока у населения на 255 процентов, мяса — на 124 процента.

Вместе с тем отдельные предприятия, организации не обеспечили выполнение плановых показателей. Это кирпичный завод и комбинат «Стройдеталь», строительный трест № 63, хозяйственный ремонтно-строительный участок (начальник В. М. Помелов), дорожное ремонтно-строительное управление. Ниже уровня 1974 года по оказанию услуг населению работает горбыткомбинат. Совхозы района не обеспечили выполнение плана производства и сдачи молока государству. План производства выполнен на 90 процентов, план по сдаче его — на 92 процента. Первым сортом сдано молока всего лишь 44,1 процента. Совхозы «Сланцевский», «Старопольский», «Осьминский» закончили финансовый год с убытками.

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся обязал хозяйственных руководителей принять все необходимые меры по ритмичному выполнению плана и социалистических обязательств 1977 года и особое внимание обратить на качественные показатели в работе.

заметно активизировалась рационализаторская работа в сырьевом цехе № 2 (начальник В. М. Голубев), где внедрено 16 новшеств с экономическим эффектом 16.144 рубля. Возросла творческая активность рационализаторов в сырьевом цехе № 1 (начальник Н. А. Садовенко) и в известняковом карьере (начальник Н. Г. Симанович).

В 1976 году активно участвовали в рационализации бригадир автослесарей известнякового карьера В. И. Ильин, слесарь заводской лаборатории Н. И. Кудрявцев, инженер-технолог ремонтно-механического цеха М. Л. Хитрик, слесарь железнодорожно-упаковочного цеха А. Л. Сенников и многие другие новаторы.

Во втором году пятилетки коллектив завода взял повышенные обязательства по выпуску продукции. Рационализаторы направляют свои знания и опыт на совершенствование производственной технологии, механизацию трудоемких процессов производства. Они обязались дать годовой экономический эффект от внедрения технических новшеств 88.000 рублей при плане 85.000 рублей.

А. ЕГОРОВ, инженер по рационализации цементного завода.

НОВЫЕ РУБЕЖИ СЛАНЦЕВЧАН

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ТРУДЯЩИХСЯ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА НА 1977 ГОД

Претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, руководствуясь постановлением октябрьского (1976 года) Пленума ЦК КПСС, трудящиеся Сланцевского района сосредотачивают внимание на дальнейшем совершенствовании организации труда, повышении эффективности производства, внедрении науки, техники, передового опыта, улучшении качественных показателей во всех звеньях работы, развитии социалистического соревнования под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!», направленного на обеспечение досрочного выполнения заданий 10-й пятилетки.

Государственный план 1976 года по производству и реализации промышленной продукции был выполнен 27 декабря, выработано сверх плана продукции на 3 миллиона 258 тысяч рублей, реализовано — на 3 миллиона 304 тысячи рублей. Трудящиеся сельского хозяйства перевыполнили годовое задание по продаже государству мяса, яиц, картофеля и зерна. Успешно работали предприятия транспорта, торговли и бытового обслуживания.

Всемерно развивая социалистическое соревнование в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, руководствуясь постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки», трудящиеся Сланцевского района принимают на 1977 год следующие социалистические обязательства:

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Обеспечивая решение главной задачи десятой пятилетки — последовательное осуществление курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общественного производства и повышения его эффективности, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда, улучшения использования основных производ-

ственных фондов, экономии сырья и материалов, снижения себестоимости продукции, улучшения ее качества, опираясь на творческую активность трудящихся, государственный план 1977 года по объему промышленного производства выполнить к 28 декабря и выработать сверх плана продукции на 1 миллион 967 тысяч рублей, к 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — на 1 миллион 636 тысяч рублей.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫРАБОТАТЬ:

	в течение года	к 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции
Сланца	65 тысяч тонн	55 тысяч тонн
Портландцемента	2.000 тонн	1.800 тонн
Известняковой муки	2.000 тонн	1.900 тонн
Строительного щебня	25 тысяч м ³	20 тысяч м ³
Спортивной обуви	55 тысяч пар	48 тысяч пар
Топочного мазута	2.000 тонн	1.700 тонн
Электроэнергии	10 млн. квт. ч.	8 млн. квт. ч.
Восстановить автопокрышек	1.000 штук	800 штук

Годовой план по реализации промышленной продукции выполнить к 29 декабря, реализовать сверх плана продукции на 1 миллион 926 тысяч рублей, к 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — на 1 миллион 603 тысячи рублей.

Уделяя особое внимание всемерному повышению роста производительности труда, выполнить годовой план по этому показателю на 101 процент.

За счет снижения себестоимости промышленной продукции добиться экономии в сумме 260 тысяч рублей, получить сверхплановую прибыль в сумме 248 тысяч рублей.

В течение года освоить производство 13 новых видов изделий. Выработать сверх плана на 30 тысяч рублей товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, в том числе к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции — на 25 тысяч рублей.

Распространить опыт внедрения комплексных систем управления качеством продукции на все предприятия. Обеспечить соответствие высшей и первой категориям качества не менее 90 процентов от общего количества продукции, подлежащей аттестации. Получить государственный Знак качества одному виду продукции на

сланцеперерабатывающем заводе «Сланцы» (мастика сланцевая уплотнительная).

За счет повышения технического уровня производства обеспечить выполнение планов по новой технике, техническому прогрессу, механизировать 4 процесса, 1 установку, 1 линию, автоматизировать 1 установку и получить от их внедрения экономический эффект в сумме 906 тысяч рублей. Заменить 30 единиц устаревшего оборудования на более производительное и за счет этого в 1977 году получить экономический эффект 34 тысячи рублей.

От внедрения изобретений и рационализаторских предложений получить экономический эффект в сумме 1 миллион 180 тысяч рублей.

Стремясь внести свой вклад в экономию материальных ресурсов, за счет усовершенствования норм и удельных расходов экономить: 50 тонн черных металлов, 60 тонн цемента, 220 тонн условного топлива, 1.300 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 350 кубометров лесоматериала, 7 тысяч квадратных метров тканей.

Сократить потери рабочего времени по сравнению с 1976 годом на 6 процентов, текучесть кадров — на 2 процента.

Повысить квалификацию 1.584 рабочим и 248 инженерно-техническим работникам.

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Трудящиеся сельского хозяйства района, воспринимая как боевую программу действий Письмо Центрального Комитета КПСС колхозникам, рабочим совхозов, механизаторам, ученым, специалистам сельского хозяйства, работникам промышленности, поставившей селу материально-технические средства, всем трудящимся Советского Союза, принимают повышенные социалистические обязательства на второй год десятой пятилетки.

В честь 60-летия Великого Октября досрочно, к 5 ноября 1977 года, выполнить задание двух лет пятилетки по продаже государству зерна, мяса, картофеля и яиц.

До конца года реализовать сверх плана мяса — 560 тонн, яиц — 500 тысяч штук.

На основе дальнейшей интенсификации производства, углубления его специализации и концентрации, рационального использования материальных и трудовых ресурсов, повышения культуры земледелия, широкого внедрения достижений науки и передовой практики существенно увеличить производство валовой продукции и собрать с каждого гектара: зерна — не менее 23 центнеров; картофеля — 165 центнеров; кормовых корнеплодов — 435 центнеров; сена — 42 центнера.

Продолжить работу по совершенствованию племенного дела, увеличению поголовья скота и птицы, повышению их продуктивности.

Надоить в среднем от фуражной коровы не менее 2.980 килограммов молока, что на 290 килограммов больше, чем в прошлом году.

Получить от курицы-несушки 170 штук яиц, что на 21 штуку больше, чем в прошлом году.

Во всех совхозах завершить внутрифермскую специализацию, создать группы сухостойных коров и раздоя первотелок.

Продолжая соревнование под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!», довести производство в 1977 году: зерновых — 8.870 тонн, картофеля — 16.874 тонны, мяса — 1.654 тонны, молока — 21.000 тонн, яиц — 1.262 тысячи штук. Получить поросят 11.000 штук.

Продать государству: картофеля — 7.400 тонн, зерна — 750 тонн, молока — 18.800 тонн, мяса — 1.800 тонн, яиц — 1.000 тысяч штук.

Повысить качество сдаваемой продукции (к факту 1976 года): молока — на 25 процентов, мяса — на 10 процентов, картофеля — на 10 процентов.

Рассматривая укрепление кормовой базы и улучшение качества кормов как один из основных факторов дальнейшего развития животноводства, увеличить производство кормов к достигнутому уровню на 26 процентов и заготовить их всего 42.550 тонн, в том числе: грубых кормов (всего) — 32.970 тонн, в т. ч. сена — 13.670 тонн, сенажа — 14.100 тонн. Сочных (всего) — 56.700 тонн, в том числе: силоса — 38.700 тонн, корнеплодов — 17.000 тонн.

Заготовить кормов на условную голову (центнеров): грубых — 27, сенажа — 20, сочных — 78.

Заготовить травяной муки всего — 500 тонн, травяной резки — 1.000 тонн, консервированного силоса — 650 тонн, амидоконцентратных добавок — 100 тонн.

На заготовке кормов широко применять передовую технологию организации труда. Заготовить методом прессования 8.100 тонн, активного вентилирования — 5.450 тонн.

В 1977 году продолжать работу по созданию долгодетных культур-

ных пастбищ: заложить — 326 га, использовать — 1.550 га, огородить — 460 га.

Сланцевская передвижная механизированная колонна № 15 и районное объединение «Сельхозтехника» обязуются провести в совхозах следующие работы:

ПМК-15:

Культурно-технические работы на площади 340 га — к 1 ноября 1977 года.

Осушение на площади 758 га — к 1 ноября 1977 года.

Заготовить ТМУ — 50 тыс. тонн — к 20 августа 1977 года.

Заготовить подстильного торфа — 15 тыс. тонн — к 20 августа 1977 года.

Вывести с болот торфопродукции — 18.000 тонн — к 1 марта 1977 года.

Досрочно ввести земель под весенний сев 260 га.

РО «Сельхозтехника»:

Известкование кислых почв на площади 2.700 га — к 1 ноября 1977 года.

Внести минеральные удобрения на площади 14 тысяч гектаров — к 1 октября 1977 года.

Внести органические удобрения в количестве 100 тысяч тонн к 1 ноября 1977 года.

Коллектив районного объединения «Сельхозтехника» и механизаторы совхозов закончат ремонт сельскохозяйственной техники: почвообрабатывающих машин — к 20 февраля 1977 года, кормоприготовительной техники — к 15 мая 1977 года, уборочной техники — к 1 июля 1977 года.

Комплексно механизировать:

молочных ферм — 3, картофелесортировальных пунктов — 2, зернотоков — 1.

Обеспечить сев яровых семенами, отвечающими требованиям первого и второго класса.

Осуществляя внедрение дальнейшей концентрации и специализации в молочном животноводстве:

— иметь групп и ферм по раздоя первотелок в количестве — 4 с поголовьем — 600 голов;

— создать группы сухостойных коров в количестве — 13 с поголовьем — 1.440 голов;

— организовать направленное выращивание молодняка в хозяйствах в количестве — 5, с поголовьем — 6.670 голов;

— перевести фермы на круглогодичное стойловое содержание в количестве — 1, с поголовьем — 800.

Снизить затраты труда на единицу производимой продукции (в процентах):

— зерна — 10, картофеля — 9, молока — 12, привесы крупного рогатого скота — 8.

Создать механизированных звеньев по возделыванию картофеля, кормовых культур и заготовке кормов, по уходу за долгодетными культурными пастбищами — 37.

Убрать механизированным способом (комбайнами): картофеля — 200 га, корнеплодов — 50 га.

Получить прибыль не менее 500 тысяч рублей.

Усилить работу по повышению квалификации и мастерства кадров массовых профессий для земледелия и животноводства, для чего в системе профессионально-технических училищ подготовить для сельского хозяйства 70 рабочих.

Повысить классность: доярков — 45, трактористов — 80, шоферов — 15.

Направить в вузы — 10 человек, в техникумы — 20.

Всемерно распространять наставничество, закрепить лучшие отделения, бригады, фермы, звенья и передовиков производства за отстающими.

Продолжить социалистическое соревнование в 1977 году с труженниками сельского хозяйства Кингисеппского района.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

Считая основной задачей строителей дальнейшее повышение эффективности капитальных вложений, концентрацию сил и средств на пусковых объектах, своевременную их сдачу в эксплуатацию, обеспечить выполнение строительным трестом № 63 государственного плана по генподряду и собственными силами к 28 декабря.

Выполнить годовой план по производительности труда на 100,5 процента, получить сверхплановой прибыли 50 тысяч рублей.

Не менее 90 процентов объектов сдать в эксплуатацию с оценкой не ниже «хорошо».

Довести уровень монтажных работ укрепленными блоками на монтаже металлоконструкций до 66 процентов.

Получить экономию от внедрения в строительное производство рационализаторских предложений в сумме 179 тысяч рублей.

ПО ТРАНСПОРТУ

Обеспечить выполнение заданий 1977 года по грузоперевозкам автотранспортом к 30 декабря и перевести сверх плана 25 тысяч тонн грузов, в том числе к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции — 20.000 тонн.

План 1977 года по перевозке пассажиров выполнить к 25 декабря и перевести сверх плана 200 тысяч человек.

За счет улучшения использования железнодорожных транспортных средств, повышения уровня организации и механизации погрузочно-разгрузочных работ выполнить план по грузообороту к 25 декабря и обеспечить перевозку сверх плана по грузообороту 1 миллион тонно-километров.

Автотранспортным предприятиям сэкономить 600 штук автопокрышек, 150 тысяч литров горючесмазочных материалов.

Обеспечить ввод 18 километров автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием.

ПО ТОРГОВЛЕ И БЫТОВОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ

Совершенствуя социалистическое соревнование за улучшение культуры обслуживания, на основе внедрения прогрессивных форм торговли, более полного использования имеющихся площадей государственного розничного товарооборота выполнить к 30 декабря. Сверх плана реализовать товаров на 389 тысяч рублей, в том числе к 60-летию Великой Октябрьской революции — на 265 тысяч рублей.

План года по реализации бытовых услуг выполнить к 27 декабря, освоить 3 новых вида услуг.

Выполнить план капитального ремонта жилого фонда к 25 декабря 1977 года на сумму 492 тысячи рублей.

Газифицировать 257 квартир, теплофицировать 40 квартир эксплуатируемого жилого фонда.

Трудящиеся Сланцевского района заверяют Ленинградский областной комитет КПСС, что, претворяя в жизнь лозунг партии «Работать лучше, повышать эффективность и качество!», реализуя план экономического и социального развития района, приложат все силы для безусловного выполнения решений исторического XXV съезда КПСС, достойно встретят 60-летний юбилей Великой Октябрьской социалистической революции.

Социалистические обязательства приняты в коллективах предприятий и организаций, совхозов и одобрены собранием партийно-хозяйственного актива Сланцевского района.

О РАБОТЕ КОМБИНАТА «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ДЕПУТАТЫ И ЖИЗНЬ

В прошедшем году депутаты городского Совета больше внимания уделяли улучшению хозяйственной деятельности, повышению качества продукции на комбинате «Стройдеталь». Проверяя выполнение принятых решений, постоянные комиссии по промышленности (председатель С. А. Ланцов), строительству и промышленности строительных материалов (председатель Г. А. Прокофьев) на совместном заседании в присутствии руководителей

и ведущих специалистов, секретаря партбюро и председателя завкома профсоюза комбината «Стройдеталь» обсудили вопрос о ходе выполнения плана реализации и улучшения качества продукции на комбинате «Стройдеталь».

Заслушан был отчет главного технолога комбината А. А. Удачина. В обсуждении вопроса приняли участие члены проверочной

комиссии, депутаты А. И. Петров, В. А. Винокуров, В. Л. Матвеев, Е. Н. Борисов, Т. Г. Иванова и С. А. Ланцов.

Постоянные комиссии по промышленности, строительству и промышленности строительных материалов предложили директору комбината «Стройдеталь» Б. П. Мошеву в ближайшее время разработать и рассмотреть конкретные организационно-технические мероприятия по выполнению плана выпуска продукции, повышению производительности труда.

Сообщает ЛенЦНТИ

Боксовое содержание коров

Концентрация молочного животноводства, проводимая в хозяйствах области, требует совершенной технологии. Наибольший рост производительности труда получается там, где применяется беспривязное боксовое содержание. В совхозе «Ручьи» Всеволожского района на Муринской ферме внедрено боксовое содержание коров в реконструированном коровнике. Раздача кормов мобильная. Для уборки навоза применяются четыре дельта-скрепка, работающих попеременно. Для подстилки применяется торф, за счет чего поддерживается нужный микроклимат. Коров доят на установке «Тандем» два раза в сутки, счетчики молока позволяют учитывать продуктивность каждой коровы. Коровы содержатся в четырех секциях, перегруппировка проводится ежемесячно, с учетом периода лактации и суточных надоев. В секции содержится от 20 до 50 животных, размер ее 1,1х2,1 метра.

Для лучшей организации этой работы на протяжении двух лет специалисты совхоза отработали систему мечения скота. Наиболее надежный способ мечения коров — при помощи ошейников. С обеих сторон каждого ошейника прикрепляются металлические пластинки, на которых выдавлены нужные номера, выкрашенные в черный цвет. На каждом ошейнике сделаны кармашки, в которые вставляются вкладыши разных цветов, в зависимости от цвета определяются, в какой секции должна находиться та или иная корова. Все трудоемкие процессы механизированы, за счет этого увеличилась производительность труда.

Затраты труда на производство центнера молока составили 2,3 человеко-часа. Нагрузка на одного работающего на ферме 35 коров, а на оператора машинного доения 134 коровы.

Режим кормления и развития телят

Исследованиями сотрудников Северо-Западного НИИ молочного и лугопастбищного хозяйства установлено, что снижение и увеличение нормы концентратов на 20—30 процентов по пятнадцатидневным периодам в течение первого года жизни телок повышает привесы на 13,8 килограмма, или на 5,8 процента по сравнению с равномерным кормлением. При этом затраты корма на центнер привеса снижаются на 4 процента. Периодически меняющаяся структура рациона способствует лучшему поеданию телками объемистых кормов и обеспечивает гармоничное развитие животных молочного типа.

Подсосный метод выращивания телят

Этот метод нашел широкое распространение в совхозах Курганской области. Он заключается в том, что первые десять дней жизни телята содержатся под коровами-кормилицами.

Новорожденный теленок самостоятельно отыскивает соски вымени новотельной коровы. Многократный массаж вымени при сосании оказывает благоприятное влияние на молочные железы коров-первотелок и высокопродуктивных коров. При этом методе создаются благоприятные условия для раздоя коров. Резко сокращается заболелаемость коров маститами.

По свидетельству доярок, коровы после отъема телят имеют хорошо подготовленное к механическому доению вымя. Скорость молокоотдачи у таких коров выше, чем у переведенных из родильного отделения,

В СОВХОЗЕ «Родина» специализация и концентрация производства осуществлялись и раньше. Но тогда они проходили в виде простого укрепления хозяйства. Сейчас, особенно в животноводстве в связи с переводом его на индустриальную основу, перестройка отрасли приобретает новые качества. Достаточно сказать, что в хозяйстве построены и уже давно действуют три крупных животноводческих комплекса.

НА МАГИСТРАЛЬНОМ ПУТИ

КУРС — СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ И ИНТЕНСИФИКАЦИЯ

На них содержится 1.400 коров и 690 голов молодняка. В целях дальнейшего углубления технологической специализации в текущей пятилетке на центральной усадьбе хозяйства намечается построить еще один животноводческий комплекс на 1.200 коров. Кроме того, в деревне Перебор хозяйственным способом будет сооружен дополнительный коровник на 200 голов, а Попковогорская ферма подвергнется реконструкции под боксовое содержание животных.

Внутрихозяйственная специализация требует широкого внедрения передовых приемов ведения труда. И в «Родине» это делается. На комплексе Выскатка, например, уже несколько лет назад введена двухсменная работа доярок. Здесь создан сухостойный цех коров и родильное отделение, работники их переведены на пятидневную рабочую неделю. Коровники переоборудованы с таким расчетом, что стало возможным организовать мобильную раздачу кормов. Здесь же телята выращиваются теперь прогрессивным подсосным способом.

Если прежде на двух коровниках норма обслуживания была по 25 коров на доярку, то с внедрением молокопровода нагрузка увеличилась до 33 коров, а в сухостойном цехе до 40 и более. Такой же цех создан и на комплексе Перебор.

Повсеместно внедряется комплексная механизация. С помощью ее обслуживается 47 процентов дойного стада. Внедрение комплексной механизации и осуществление других мер, направленных на углубление специализации, дали заметные результаты. В частности, сократилась себестоимость центнера молока. Она составила за год по совхозу 23 рубля 18 копеек вместо плановой 24 рубля 4 копейки. На комплексе Монастырек себестоимость центнера молока сократилась в сравнении с 1975 годом на 2 рубля 92 копейки. На 1 рубль 64 копейки стал дешевле центнер молока на комплексе Выскатка. Примечательно и то, что в целом по хозяйству на центнер молока за истекший год было израсходовано кормов меньше, чем предусматривалось планом.

Внутрихозяйственная специализация нашла применение и в выращивании молодняка. Создано три фермы для содержания телят возраста от 10 дней до 11 месяцев, на четырех фермах выращивается молодняк до 16 месяцев. На двух фермах организовано осеменение телок и на трех — содержание нетелей.

Все это, однако, лишь начало внутрихозяйственной специализации. К концу пятилетки в хозяйстве намечается увеличить поголовье коров до 2.800 и получать от каждой не менее 3.225 килограммов

молока, т. е. на 269 килограммов больше, чем в прошлом году. Только в текущем году предстоит увеличить надой от каждой коровы на 84 килограмма молока.

Чтобы справиться с намеченным, в хозяйстве углубляются специализация и концентрация производства. В частности, в перспективе предполагается ввести цеховую структуру управления. Все дойное стадо совхоза будет сконцентрировано на трех комплексах — Выскатка, Перебор, Монастырек, а молодняк крупного рогатого скота разместится на пяти фермах. На всех комплексах кормление и доение будет организовано в два цикла.

В дальнейшем росте продуктивности скота решающую роль играют корма. Производство их к 1980 году намечается довести до 13.450 тонн кормовых единиц, т. е. увеличить на 22 процента.

Обо всем этом подробно и обстоятельно говорилось на состоявшемся на днях заседании парткома совхоза. Отмечая положительные стороны внутрихозяйственной специализации в животноводстве, члены парткома констатировали и недостатки. В ряде выступлений отмечалось, что на комплексе Перебор хотя и создан сухостойный цех коров, а общее положение дел мало изменилось к лучшему. В истекшем году падеж животных здесь не только не сократился, а наоборот — увеличился. Особенно большой отход телят: И он не случаен. Даже в родильном отделении, не говоря уже о коровниках, по несколько дней не бывает подстилки. Такое же положение и на других фермах. На комплексе Выскатка опилки лежат в загоне, а в профилактории их совсем не было. В итоге пало 10 телят. В результате плохой подготовки тяжело продают растения нетелей.

Совершенно очевидно, что при таком положении самые лучшие формы специализации не дадут желаемого эффекта.

На ряде ферм таких, как Перебор, Монастырек и Выскатка, проблеме рассылки подстилочного материала можно было давно решить путем установки агрегата КТУ-10, но об этом ни инженерная служба, ни другие ответственные работники хозяйства не позаботились.

На парткоме прозвучало и то, что в хозяйстве по-прежнему неудовлетворительно организована работа по воспроизводству стада. Все еще низко качество молока, и лишь потому, что животноводческие комплексы и фермы содержатся в антисанитарном состоянии.

Эти и другие просчеты серьезно тормозят процесс специализации. Партком принял постановление, направленное на устранение выявленных недостатков.

В работе парткома принял участие и выступил первый секретарь горкома КПСС А. А. Никанов.

А. МИХАЛОВ.



НАШ ГОРОД. Вечером на улице Маяковского. Фотоэтиюд Ю. Терентьева.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

ЗА ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ

Культура обслуживания — понятие емкое. Это внимание к посетителю, приятный внешний вид и интерьер предприятий, уют и хорошая сервировка в ресторанах и кафе, разнообразный ассортимент и высокое качество продукции, строгое соблюдение правил обслуживания и санитарных норм, внедрение дополнительных услуг, прогрессивных форм обслуживания и решение многих других больших и малых вопросов, которые возникают в нашей сфере.

Желая достичь хороших результатов работы, все коллективы предприятий Сланцевского комбината общественного питания включились в соревнование за звание предприятия высокой культуры обслуживания. Пока в комбинате три столовые — четвертая, седьмая и восьмая — добились этого звания.

Столовая № 7 расположена рядом со сланцеперерабатывающим заводом. Хорошо приготовленные обеды привлекают и радуют посетителя. Не меньше располагает человека внимательное обслуживание, уютная обстановка. На выставках-продажах, организованных здесь, всегда есть что-то новое. Красиво оформляются блюда, отлично готовятся.

На сегодняшний день у нас есть несколько столов-заказов, которые действуют в рабочих столовых. Этот вид услуг, получающий с каждым годом все более широкое распространение в сфере общественного питания, пользуется успехом у посетителей. И он будет распространяться. В социалистических обязательствах коллективов ряда столовых намечено организовать столы заказов.

На выставках-продажах, которые способствуют росту производственных показателей комбината, ставят обслуживание на более высокую ступень, часто можно видеть торты с воздушными «лебедами», «ежиками» или торт в виде лукошка, полного красной земляники, различные пирожные. Все это

— изделия кондитерского цеха ресторана «Алмаз». Возглавляет производственный участок Г. П. Максимова. Она — неоднократный победитель областных конкурсов.

Среди предприятий, хорошо поработавших в прошлом году, можно назвать вторую, одиннадцатую и первую столовые.

В этом месяце столовая № 1 расширила ассортимент. Здесь сегодня могут приготовить 33 наименования кулинарных изделий из рыбы и овощей.

В столовой № 11 в прошлом году в книге предложений каждый месяц появлялись благодарности. Значит, отношения с посетителями здесь строились, образно говоря, как отношения хозяйки дома с желанными гостями.

Решающая роль в делах коллектива принадлежит руководителям предприятий. К ним в комбинате предъявляются особые требования. Руководитель должен хорошо разбираться в вопросах экономики, технологическом оборудовании, обслуживании, никогда не успокаиваться на достигнутом, совершенствовать свой стиль работы и в целом работу предприятия.

И многие специалисты у нас сегодня добиваются определенных результатов. Выше уже отмечалась работа седьмой столовой, которой руководит Л. И. Волкова. Главное в ее работе то, что она сумела наладить тесный контакт с руководителями завода, общественными организациями, а это является большим подспорьем для коллектива столовой. Хорошим воспитателем, человеком, умеющим показывать себя в труде, считают у нас заведующую производством столовой № 4 кавалера ордена Трудового Красного Знамени Н. С. Травникова. Высокими деловыми качествами отличаются Л. Ф. Малышенко, В. А. Николаева, С. А. Факторович, Г. П. Власова, В. И. Евдокимова, Г. П. Шевченко.

В скором времени откроется после капитального ремонта ресторан. Ему будет дано новое название — «Сланцы». Здесь будет отличный интерьер, обновленное меню.

Благодаря успехам в 1976 году комбинат перевыполнил план товарооборота на 3,3 процента. По выпуску собственной продукции и реализации план выполнен на 103,9 процента.

В этом году резервы выполнения наших обязательств — дальнейшее повышение культуры обслуживания населения.

И. ЛАРКИНА,
инженер-технолог комбината общественного питания.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

ПРЕГРАДИТЬ ПУТЬ ГРИППУ

В период возможной эпидемии гриппа коллектив центральной районной больницы принял ряд мер, направленных на улучшение медицинского обслуживания населения. Нескольким фельдшерам, имеющим большой опыт работы, дано разрешение на обследование больных на дому по вызовам. Кроме того, дополнительно выделен автотранспорт, открыты дополнительные приемы в поликлинике. Все это является важным вкладом в дело профилактики гриппа, так как при наличии специалистов и транспорта появилась возможность обслужить больше больных на дому и тем самым преградить путь распространению гриппа.

НИ ОДНОГО ВОСКРЕСЕНЬЯ БЕЗ СТАРТА

ЛЫЖНЫЙ СПОРТ

Несмотря на то, что многие наши лыжники в эти дни выступали на областных соревнованиях, 23 января у стадиона «Химик» состоялся городской соревнования лыжников. В них приняли участие около 50 представителей завода «Сланцы», шахт № 3 и «Ленинградская», треста «Сланцы-межрайгаз».

Члены лыжной секции завода «Сланцы» под руководством тренера-общественника И. А. Ильина накануне хорошо подготовили лыжню, подсыпали ее.

Среди женщин и девушек, стартовавших на 5 километров, первой была Ольга Троникова из команды завода «Сланцы», второй — ее подруга по команде Лена Эрлих, третьей — также представительница завода «Сланцы» Вера Самородова.

Юноши соревновались на пятикилометровой трассе. Первое место занял представитель шахты «Ленинградская» Н. Ермолаев, вторым был К. Строгин тоже из команды шахты «Ленинград-

ская», третье место занял И. Александров из команды шахты № 3. На десятикилометровой дистанции у мужчин лучшее время показал воспитанник тренера-общественника И. А. Ильина Николай Пискунов, вторым, уступив победителю всего 12 секунд, был его старший брат Владимир Пискунов, третье место занял Николай Паличев (все из команды завода «Сланцы»).

Среди мужчин старшего возраста первым на этой дистанции был И. Ильин (завод «Сланцы»), вторым — автор этих строк, третьим — А. Амелин (завод «Сланцы»).

Следует отметить четкую работу судейской бригады: уже через 5—10 минут после того, как финишировали последние участники, результаты были вывешены для всеобщего обозрения.

Е. ПИСКУНОВ,
председатель первичной организации ДСО «Спартак».

НЕ НАДЕЙТЕСЬ НА АВОСЬ

В разгаре сезон зимней ловли рыбы. Этот замечательный вид отдыха может быть омрачен, если рыболовы не будут выполнять необходимые меры предосторожности поведения на льду. Так, из-за безответственности шоферов и рыболовов в 1976 году в Чудском озере утонула автомашина «Москвич», при этом три человека погибли, там же провалился под лед автобус Сланцевского пассажирского автопредприятия, на реке Нарве провалился под лед мотоцикл — погибло два рыболова.

В зимнее время на льду внутренних водоемов и особенно Чудского озера в результате теплых течений могут быть трещины, разводы и промоины.

Нельзя выезжать на лед на автомашинах и мотоциклах, выходить на лед в нетрезвом состоянии, тем более распивать там спиртные напитки.

Рыболовы, прибывшие в район ловли на автомашинах (автобусах), должны разбиваться на группы по 4—5 человек с назначением старшего группы, который несет ответственность за безопасность рыболовов. При движении группы по льду расстояние между людьми должно быть не более 4—5 метров, причем впереди идущий проверяет надежность льда, особенно там, где есть трещины, разводы и промоины. Нельзя выходить на отдельные льдины, пусть даже значительных размеров. Надо внимательно следить за состоянием льда и в случае появления трещин уходить на целый лед. В каждой группе должны быть спасательные средства, средства световой сигнализации (ручной фонарь), особенно при движении по льду в темное время суток. Удаление рыболовов от берега должно определяться усло-

виями видимости, погоды, направлением и силой ветра. В условиях плохой или ограниченной видимости оно должно быть таким, чтобы рыболовы не потеряли ориентировки.

При сильном ветре с берега возможен отрыв льдин или ледяного поля, поэтому от берега в этих случаях надо отходить на ограниченное расстояние. Удаление рыболовов друг от друга во время ловли рыбы должно быть не более 150—200 метров. Это позволит своевременно оказать помощь при несчастных случаях.

Группа должна возвращаться со льда непременно в полном составе.

Дисциплина и организованность, выполнение требований старших групп и основных правил безопасности — залог хорошего отдыха и гарантии от несчастных случаев.

И. ТИМОФЕЕВ,
инженер-инспектор навигационно-технической инспекции.

ЧССР. В сельской местности Словакии возрождается старинный обычай — «посиделки». Местом, где по вечерам собираются женщины, чтобы поговорить о жизни, работе, увиденном и услышанном, стали Дома и Дворцы культуры. Многие женщины стараются приятное совмещать с полезным. Они сообща прядут, вышивают, треплют перо.

НА СНИМКЕ: Мария Чеснакова и Сузана Тереква, жительницы села Горные Плахтинце, в местном клубе.

Фото ЧТК—ТАСС



Корреспонденты ТАСС и АПН сообщают...

СПАСИБО СОВЕТСКИМ МОРЯКАМ

В посольство СССР в Новой Зеландии недавно пришло письмо от Роберта Макинтаера из Окленда, в котором он благодарит моряков советского китобойного судна «Владивосток» за спасение его с тремя другими товарищами 9 сентября 1975 года от гибели в Тихом океане.

«Во время шторма наше парусное судно, — пишет Макинтаер, — затонуло, и мы 13 дней провели в резиновой спасательной лодке без воды и пищи, пока нам не пришли на помощь советские моряки. В течение последующих трех недель они нас заботливо выхаживали. С тех пор мы поняли, что советские моряки — замечательные люди, верные друзья. Наши знания о вашей стране ранее были ограничены лишь информацией, специально отбираемой капиталистической пропагандой по политическому принципу. Теперь мы на своем опыте убедились, что социалистическое общество воспитывает по-настоящему бескорыстных, добрых людей, готовых в любую минуту прийти на помощь оказавшимся в беде». (АПН)



В СТРАНАХ КАПИТАЛА

„ДВАЖДЫ ДВА—ПЯТЫ“

Такой ответ одиннадцатилетнего английского школьника уже давно не удивляет учителей и не приводит их в уныние. Обследование более чем половины лондонских средних школ показало, что большинство детей одиннадцати лет не умеют производить простейшие арифметические действия. Кто виновник? — спросите вы. Правительственный отчет утверждает:

система педагогического воспитания. Мало кто в Англии сейчас хочет работать учителем — невелика зарплата, да и легко можно оказаться без работы.

М. СОКОЛОВ.
(АПН).

И. о. зам. редактора
В. Л. САЛОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Нине Михайловне НОСКОВОЙ

Поздравляем с юбилеем и уходом на заслуженный отдых, благодарим за честный и безупречный труд. Желаем доброго здоровья.

Коллектив химцеха ТЭЦ СПЗ «Сланцы».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 27 ЯНВАРЯ

9.30 — Выставка «Буратино». Цв. тел. 10.00 — «Дни хирурга Мишкина». Художественный фильм. 2-я серия. Цв. тел. 11.05 — «Наша биография. Год 1928-й». Цв. тел. 14.00 — «Всего четыре года». Документальный фильм. Цв. тел. 14.30 — «Школьная производственная бригада — лауреат премии Ленинского комсомола». Цв. тел. 15.00 — «Творчество Э. Хемингуэя». 16.00 — «Шахматная школа». Цв. тел. 16.30 — «Русская речь». Цв. тел. 17.15 — «Концертный зал телестудии «Орленок». Цв. тел. 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». Цв. тел. 18.30 — Играет заслуженный артист РСФСР Д. Башкиров. Фильм-концерт. Цв. тел. 18.45 — «Ленинский университет миллион». Цв. тел. 19.15 — «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Бельгия. Цв. тел. 19.50 — Премьера художественного фильма «Дни хирурга Мишкина». 3-я серия. Цв. тел. 21.00 — «Время». Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 27 ЯНВАРЯ

18.00 — Для школьников: «Тво-

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 27 ЯНВАРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». История для учащихся 9-х классов. 9.30 — Художественный фильм «Анна Каренина». 2-я серия. 10.35 — «Годы и люди»: «О друзьях-товарищах» и «Легенда о горячем сердце». 12.15 — «Поет Жермена Гейне-Вагнер». Телефильм. 12.40 — «Яворские краски». Телефильм. 15.15 — Программа передач. 15.20 — «На теплой земле». Телефильм. 15.35 — Художественный фильм «Кража», 2-я серия. 16.30 — «Раскрытый мир»: «Выхожу на солнце» и «Баллада о фианитах». 17.00 — «Телешкола». 17.30 — «Выше знамя социалистического соревнования». 17.40 — «На экране — «Эстонский телефильм»: «От весны до весны». 18.00 — Новости. Вечерняя программа. 18.10 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.25 — Реклама. 18.30 — Чемпионат СССР по баскетболу: «Калев» (Таллин) — «Жальгирис» (Каунас). 20.10 — Кукольные фильмы «Все наоборот» и «Приключения Жирафика». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. 23.00 — «Ялта». Телефильм.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 26 января — «Свадьба в Малиновке». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.

Сланцевское экскурсионное бюро **ОРГАНИЗУЕТ**

поездки

рыболовов-любителей на Чудское озеро.

Заявки принимаются в неограниченном количестве.

3—3

26 января — художественный фильм «Из жизни одного бездельника». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 26 января — новая цветная кинокомедия «Сказ про то, как царь Петр арапа женил». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20.10, 22 часа. 27 января — новый художественный фильм «Золотая речка». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 26 января — «Незнакомка». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

29 января 1977 года в 18 часов в школе № 2 состоится вечер встречи выпускников. Добро пожаловать!

Администрация. 1—1

ГОРОДСКОЙ ТОРГ

ПРИГЛАШАЕТ

РАБОЧИХ на переборку картофеля и овощей на продовольственной базе. (Оплата труда повременно-премиальная).

ДОМОХОЗЯЕК, ПЕНСИОНЕРОВ на весенне-летний период на работу продавцами мелкорозничной торговой сети. (Оплата труда сделная).

За справками обращаться в отдел кадров и на продовольственную базу торгога. Телефоны: отдела кадров — 2-22-52, 2-26-86, продбазы — 2-17-60, 2-17-93.

4—1

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Кинотеатр «Труд» приглашает вас посмотреть новый цветной широкоэкранный художественный фильм «Золотая речка» производства киностудии имени М. Горького, который будет демонстрироваться 27—28—29 января. Режиссер-постановщик Вениамин Дорман. Роли исполняют Борис Сморгачев, Александр Абдулов, Александр Кайдановский, Виктор Сергачев, Евгения Симонова, Николай Олялин и др.

Весной 1918 года в Сибирь на поиски золота была направлена экспедиция. О судьбе ее участников было рассказано в фильме «Пропавшая экспедиция». В картине «Золотая речка» зрители снова встретятся с его героями.

Работает касса предварительной продажи билетов, принимаются заявки на культпоходы.

Сотрудники Сланцевского горвоенкомата выражают соболезнование Болотиной Зинаиде Гавриловне в связи со смертью отца.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Ковалева Т. И., Минина Н. С. Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12.500. Заказ 190